AOO : Keparawo 70  ( TYIIOAOTIO)

# A.E.IL. oe tpé¢xouoee tunge (t.t) ) Ovonaotikd AEIT

AETT ¢touq t o 7.7, = P ¢rougt * Q groug t ((dtav umdpyet Eva ayado )

AEM ¢tougtoe 77, = Pa™ Qa + Pg * Qg + ... (800 1 mepiocotepa ayodd )

#* AEIKTHXI TIM@N (AmomAnOwprothic Tiudv)

Tipn (P) Tpéxovtog EToug TiuA (P) Tpéxovtog EToug
AT étouct = N | AT % €tougt = X 100
T (P) ‘Etoug Baong T (P) EToug Bdong

Otav éxoupe 11N 10 A.T. Kat 8éAoupe va urtohoyicoupe évav véo (AT ) Aoyw aAAaync £Touc Baaong,
TOTE XPNOIUOTIOIOVE TOV TOTO :

A.T. €touc t (apx1koc)
AT étougt= X 100
A.T. véou €touc Bdong

#* PuBuoc IMAndwpropov (Tocootiaia avénon tou A.T)

Me tn BorBeia Tou A. T umoAoyiloupe Tov PuBuo MAnBwpiopol peta&d 600 d10O0XIKWY ETWV
T.X. 2014 Ko 2015 (1o 2° é10¢ €ival 10 2015 — TeAkd — Kat 1° £1o¢ 10 2014 — APXIKO-)

Py — P AT,(%) — AT1(%)
PuBuoc¢ MANBwpiopoL €tovg2 = — X 100 = X 100
P1 AT1(%)

#* A.E.IL. oe otaBepee tuuge (0.1) 1) Mpaypatikd AEIT

AEl ¢rouc t oe 6.1. = P rovc paone * Q (0TaV UMGpXEL €va ayado)

AET ¢rouc t oe 6.t. = PAacrouc paone = QA + PB trovc paone = Qs +... (300 1} tepiaadtepa ayadd)

AETI ¢ouctog 11, AEIl ¢touctos 11
AEN ¢rouctos 0.t = n AE ¢touctog 0.1 = x 100
AT étouc t AT% étouct

YeAlba 1



AOO : Keparawo 70  ( TYIIOAOTIO)

* Katd KepaAnv IHpaynatiko 1 Ovounaoctikd ALE.I1.

A.E.T ¢ouct oeo.1

Katd Kepahiv Mpaypotikd AET1 ¢rouct =
MANBLGHOC

AETT. ¢rougt o T.T

Katd Kegahrv OvouaoTiKd AETT grougt =
MANBLGHOC

* Ovopaotixn MetaBoAn A.E.I1

H Ovopaotikr) MetafoAr) tov A.E.M. petadld twv etwv 1 (ApxIKO) Kot 2 (TeAKO) umoAoyiletal
amnod Tn oxéon :

OvopaoTIKO A.E.M. ¢rouc2 — OVOPOOTIKO A.E.TT. frouc1

H Ovouaotikn MogooTigio MeTaBoAr Tou A.E.IM. petaél Twv etV 1 (ApxiKo) Kot 2 (TEMKO)
uToAOYiIETaI OTIO TN OXEON:

OvopaoTiKO AET ¢touc 2 — OvopaoTiKo AEI ¢toug 1

X 100
OvopaaoTiKOe AET ¢toug 1

* Ilpaypatikn) MetaBoAny A.E.I1

H Mpaypatikr MetapoAn tou A.E.M. petagL Twv eTv 1 (ApXIKO) Kal 2 (TeAIKO) umoAoyiletal
amoé ) oxeon :

Mpaypotiké A.E.M. tovc2— Mpaypotiké A.E.T. touc1

H MpayuotiknA Mogootiaia MetaBoAr] Tou A.E.M. petaéld twv etwv 1 (ApXIKO) Kat 2 (TEAKO)
umoAoyieTal amo T oxEon;:

MpoypoTikG AET ¢toug 2 — Mpaypotiko AEN éroug 1

X 100
MpoypoTikG AET ¢toug 1
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